Прием учащихся в муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с. Сторожевка»

 В 1 класс школы принимаются все дети, достигшие возраста 6 лет 6 месяцев, и не имеющие медицинских противопоказаний, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей), с разрешения Учредителя учреждение вправе принять детей для обучения в более раннем возрасте. 
Зачисление учащихся в учреждение оформляется приказом директора. Для зачисления в учреждение родители (законные представители) представляют следующие документы:
-заявление на имя директора учреждения;

-копию свидетельства о рождении (заверяется директором Учреждения);

-медицинскую карту ребенка, в которой имеется заключение о воз​можности обучения в массовой школе;
-справку с места жительства;
-копию паспорта одного из родителей (законного представителя), с регистрацией по месту жительства (заверенной в нотариальном порядке или с  предъявлением подлинника). 

Прием обучающихся во 2-9, 11-е классы осуществляется при предоставлении следующих документов:

-заявления на имя директора Учреждения;

-выписки текущих оценок, заверенной печатью учреждения. (При переходе в течение учебного года);

-личного дела ученика;

-медицинской карты ученика;
-справки с места жительства;
-копии паспорта одного из родителей (законных представителей), с регистрацией по месту жительства (заверенной в нотариальном порядке или с  предъявлением подлинника).
 Прием обучающихся в профильные классы:

производится приемной комиссией учреждения по заявлению родителей (законных представителей) обучающихся независимо от их места жительства.

 В профильные классы принимаются выпускники 9-х классов общеобразовательных учреждений, успешно прошедшие в установленном порядке государственную (итоговую) аттестацию, организуемую муниципальной экзаменационной комиссией (в том числе сдавшие экзамены по выбору по профильным предметам) комплектуемого учреждением профильного класса.

 Преимущественным правом поступления в профильные классы пользуются выпускники 9-х классов, имеющие более высокую индивидуальную накопительную оценку выпускника (портфолио).

 Для зачисления в профильный класс выпускники 9-х классов или их родители (законные представители) представляют в Учреждение:

-заявление о приеме на имя директора Учреждения;

-аттестат об основном общем образовании;

-документы, подтверждающие рейтинг образовательных достижений выпускника (портфолио);

-личное дело;

-медицинскую карту.

 Комплектование профильных классов завершается 31 августа текущего года.

 За обучающимися в классах профильного обучения по заявлению родителей (законных представителей) сохраняется право перевода в универсальные (образовательные) классы, а также с учетом индивидуальной накопительной оценки выпускника (портфолио) в классы, реализующие другой профиль обучения. Для осуществления перевода учащихся необходимы:

-письменное заявление родителей (законных представителей);

-индивидуальная накопительная оценка выпускника (портфолио) по предметам вновь выбранного профиля.

 Учащиеся, имеющие по итогам полугодия одну неудовлетворительную отметку по профильному предмету, две и более неудовлетворительной отметки по предметам образовательного плана общеобразовательного уровня на основании решения педагогического совета переводятся в универсальные (общеобразовательные) классы данного учреждения.

 При приеме в учреждение обучающийся, его родители (законные представители) должны быть ознакомлены с его Уставом, лицензией на правоведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации Учреждения и другими документами, регламентирующими учебно-воспитательный процесс.

